



KLASA: 053-01/11-01/55
URBROJ: 2170-57-01-11-1
Rijeka, 20. srpnja 2011.

SASTAVNICAMA SVEUČILIŠTA U RIJECI
- svima -

PREDMET: Manifestacija Hrvatska volontira!

Poštovani,

Vijeće Europske unije proglasilo je 2011. godinu Europskom godinom volontiranja. Tijekom ove godine, pod sloganom: '**Volontiraj! Učini razliku**', na europskoj, nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini diljem Europe odvijat će se niz aktivnosti s ciljem poticanja, informiranja i osnaživanja volonterskih inicijativa te odavanja priznanja volonterima za njihov doprinos razvoju društva.

Hrvatska se također uključila u obilježavanje Europske godine volontiranja, a u tu svrhu Vlada Republike Hrvatske je osnovala Povjerenstvo za obilježavanje Europske godine volontiranja.

Manifestacija **Hrvatska volontira!** održat će se **21. rujna 2011.**, a uključit će veliki broj pojedinaca, organizacija civilnog društva, institucija i tvrtki koje će kroz različite javne akcije u svojim zajednicama promovirati volontiranje. Manifestacija se simbolično održava na Međunarodni dan mira. Mir je vrijednost koja za Hrvatsku ima posebno značenje i u čiju su promociju i zagovaranje uključeni brojni volonteri.

Ovim putem vas želimo pozvati da se i vi uključite u obilježavanje Europske godine volontiranja te se uključite u akciju **Hrvatska volontira, 21. rujna 2011.** Uključiti se možete s bilo kojom aktivnosti u koje uključujete svoje volontere, bilo da se radi o već postojećim, redovnim aktivnostima vaše organizacije ili o nekim novim aktivnostima u koje želite uključiti volontere, a koje će se odvijati **21. rujna.**

Volonterske aktivnosti studenata i studentskih udruga Sveučilišta u Rijeci koordinirati će Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci. Za više informacija molimo obratite se Andrei Mešanović, predsjednici Studentskog zbora na e-mail adresu: amesanovic@sz.uniri.hr.

Volonterske aktivnosti ostalih znanstveno-stručnih udruga koje djeluju pri Sveučilištu, i sveučilišnih nastavnika koordinirati će dr. sc. Bojana Čulum s Filozofskog fakulteta u Rijeci. Za više informacija molimo obratiti se na bculum@ffri.hr

Hrvatska mreža volonterskih centara (HMVC - <http://www.hmvc.net>) organizirat će različita događanja vezana za obilježavanje Europske godine volontiranja istovremeno u četiri različite regije i koordinirati medijsku promidžbu, kako bi se osigurala vidljivost brojnih volonterskih akcija.

Sveučilište u Rijeci je od 2008. godine u članstvu *Talloires* mreže – međunarodne mreže visokoškolskih institucija posvećenih jačanju civilne misije i društvene odgovornosti sveučilišta. Uključivanjem u manifestaciju **Hrvatska volontira!** željeli bismo kao Sveučilište poslati u zajednicu poruku o vrijednostima koje njegujemo.

S poštovanjem,

PROREKTORICA ZA NASTAVU I STUDENTSKA PITANJA

prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija

